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平成２８年第３回水巻町農業委員会総会 

 

会議録 

 

１．出席委員      

         豊澤 正雄会長       行正 公俊副会長 

      １番 入江  弘委員    ２番 永沼  靖委員 

３番 江藤喜美雄委員    ４番 小田弘二郎委員 

５番 小河  剛委員     ７番 入江 鎮生委員 

  ８番 津田 敏文委員    ９番 山﨑 英機委員 

１０番  井地 昭士委員     １１番 小田 尚德委員 

 

２．会議に出席した事務局員 

 事務局長   増田 浩司     係 長   樋口  勝 

係  員   重富 達洋 

 

３．欠席委員 

６番 安部 厚子委員 
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第 3回水巻町農業委員会 

平成 28年 6月 10日  

  （午前 9時 58分開会） 

豊澤会長 ；時間より少し早いですが皆さんお揃いですので始めたいと思います。1名欠席

の連絡があっています。6 番安部委員です。出席 12 名、定足数に達していま

すので、ただいまから平成 28 年度第 3 回農業委員会総会を開催いたします。 

議題第１、会議録署名委員の指名について、本総会の会議録署名委員に７番 

入江鎮生委員、8番津田委員を指名します。 

 議案第２、第３条申請について、を議題といたします。 

それでは事務局の説明をお願いします。 

事務局  ；≪農地法第３条申請について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である江藤委員から説明をお願いいたします。 

江藤委員 ；今、事務局から説明がありましたように、本案件については地元の生産組合

としては問題ありません。 

豊澤会長 ；ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手をお願いします。 

      無いようですので質疑を終わります。 

ただいまから、採決を行います。 

 議案第２、農地法第３条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願いし

ます。 

一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；賛成全員と認めます。よって議案第２、農地法第３条申請は可決することに

決しました。 

続きまして議案第３の１、第５条申請について、を議題といたします。 

それでは事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪農地法第 5条－①申請について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である井地委員から説明をお願いします。 

井地委員 ；ここの土地は四方、家に囲まれていまして、三方に大きな道がありますので、

そこに雑排水の掃除もありますし、側溝もありますし、雨水もそこに流しま

すし全然問題ないと思います。ただここは分筆されていますが、上の方に土

地が残っております。そこは 1 年に何回か草を刈ってくれるという事で言わ

れていますので、そこだけチェックすれば問題ないと思います。 

豊澤会長 ；この件について、ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手

をお願いします。 

一同   ；意見なし 

豊澤会長 ；他にないでしょうか。特にないようですので質疑を終わります。 

      ただいまから、採決を行います。 
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 議案第３の１、農地法第５条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願

いします。 

一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；賛成全員と認めます。よって議案第３の１、農地法第５条申請は可決するこ

とに決しました。 

議案第３の２、第５条申請について、を議題といたします。 

それでは事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪農地法第 5条－②申請について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である永沼委員から説明をお願いします。 

永沼委員 ；事務局から説明がありましたのでほとんど説明することはありません、4P、

隣がＡさんになっていますよね、畑が低いんですよ。5P の境界がＢさんの方

から排水になっているので、そこに穴をあけてもらってＢさんの畑が低いの

で自然排水できるように地元の生産組合長の方に確認したら OK という事で

す。他には問題ないと思います。 

豊澤会長 ；わかりました。ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手を

お願いします。入江委員どうぞ。 

豊澤会長 ；よろしいですか。ないようですので質疑を終わります。 

      ただいまから、採決を行います。 

 議案第３の２、農地法第５条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願

いします。 

一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；賛成全員と認めます。よって議案第３の２、農地法第５条申請は可決するこ

とに決しました。 

議案第３の３、第５条申請について、を議題といたします。 

それでは事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪農地法第 5条－③申請について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である山﨑委員から説明をお願いします。 

山﨑委員 ；ここの周りはほとんど住宅地で、東側に田が２町あります。ここは埋立の高

さが 1m位あります。暗渠（あんきょ）の用水を入れるという事で、今田植え

をしているところがありますので、工事の間、用水はポンプアップして水を

送るという事で承知いたしました。他には問題ないと思います。 

豊澤会長 ；ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手をお願いします。 

豊澤会長 ；ないでしょうか。ないようですので質疑を終わります。 

      ただいまから、採決を行います。 

 議案第３の３、農地法第５条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願

いします。 
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一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；賛成全員と認めます。よって議案第３の３、農地法第５条申請は可決するこ

とに決しました。 

続きまして、議題 4 その他について議題といたします。 

利用権の設定について、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪利用権の設定について説明≫ 

小田尚德委員；よろしいでしょうか。2ページ目に、農業委員会の借り賃の情報とありまし

たが、前回も同じのがありましたが、毎年農業委員会の基準価格に沿って基

準価格で支払われていると考えて良いのでしょうか。 

事務局  ；そういう解釈でお願いします。 

小田尚德委員；その都度変更があれば変わるという事でよろしいでしょうか。という事は

今、6500円ということですね。 

豊澤会長 ；続きまして、非農地証明ついて、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪非農地証明について報告≫       

豊澤会長 ；この件についてご意見のある方は。 

一同   ；意見なし 

豊澤会長 ；以上でこの件は打ち切ります。続きまして、平成 28年度全国農業委員会会長

の報告をします。 

＜会長より報告＞ 

続きまして、水巻町表彰審査委員会委員の推薦について、事務局の説明を求

めます。 

事務局  ；≪水巻町表彰審査委員会委員の推薦について≫ 

      どなたかいらっしゃいませんか。もしいなければ、また会長の方にお願いし

たいと思います。 

豊澤会長 ；推薦がありましたので今年も頑張りたいと思います。 

事務局  ；今日、一つ教育委員会の方からでてきておりまして急きょ皆様方にお渡しし

ておりますが、水巻町の人権教育研究協議会の代表委員の推薦ということで

また依頼の方がきています。前任者は会長ということでしたが、どなたかい

らっしゃいませんか。誰もいらっしゃらないので申し訳ございませんが会長、

よろしくお願いいたします。 

豊澤会長 ；そういう意見ですのでもう１年続けたいと思います。その他何かございませ

んでしょうか。ないようですので事務局から今後の予定を説明願います。 

事務局  ；≪今後の予定について≫ 

豊澤会長 ；以上で本日の日程は、全部終了いたしました。 

      これをもちまして、平成 28年度第３回農業委員会総会を閉会いたします。 
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       （午前 11時 20分閉会） 

 

 

 

 

 


